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I. A felnőtteknek szóló kérdőív eredményei

A válaszadók demográfiai adatai

A felnőtteknek szóló kérdőívet összesen 132 fő töltötte ki. A kitöltések 49 százaléka valósult meg

online formában, és 51 százaléka történt személyesen. A kitöltők 97,7 százaléka józsefvárosi lakos. A

Józsefvárosban élők esetében arra is kíváncsiak voltunk, hogy a Dankó udvar közvetlen

szomszédságában laknak-e. Ebben az esetben nem mindegyik válaszadó szerette volna megadni a

lakóhelyét, ennek fényében elmondható, hogy az érvényes választ adók 53,9 százaléka lakik a Dankó

udvar közvetlen szomszédságában.

1. ábra A Dankó udvar közvetlen szomszédságában lakók aránya

A közvetlen szomszédságban lakó kitöltők legnagyobb számban a Dankó utca 16. szám alatt laknak,

de a Dankó utca 22., valamint a Karácsony Sándor utca 15., 19b és 19c szám alól is érkezett több

kitöltés.

Ha Ön közvetlenül a Dankó udvar (Dankó utca 18.) melletti
házak egyikében lakik, kérjük, jelölje meg, melyikben.

A válaszadók száma (N=62)

Dankó utca 16. 30
Dankó utca 22. 7
Karácsony Sándor utca 15. 7
Karácsony Sándor utca 19b. 6



Dankó utca 20. 6
Karácsony Sándor utca 19c. 4
Magdolna utca 22. 1
Magdolna utca 26. 1

A kitöltők életkora szerint látható, hogy a fiatal korosztály kevésbé volt aktív a kitöltést illetően, a
14-24 évesek aránya a kitöltők között csupán 6,8 százalék. A két legaktívabb korcsoport a 25-34

évesek, valamint a 35-44 évesek. Az ábrán látható, hogy ezt követően az életkor előrehaladtával
fokozatosan csökken az érdeklődés a kitöltést illetően.

2. ábra Ön hány éves?

A kitöltők nemét illetően a férfiak aránya viszonylag alacsony a női kitöltők számához viszonyítva, a

válaszadók között 27,5 százalék volt férfi, a nők aránya pedig 72,5 százalék.



3. ábra Mi az Ön neme?

A kitöltők közel fele (49,2 százalék) felsőfokú végzettséggel rendelkezik, emellett a középfokú

végzettséggel rendelkezők aránya is igen magas (39,2 százalék) a válaszadók között. A 8 általánossal,

vagy kevesebb, mint 8 általánossal rendelkező válaszadók a kitöltők 11,5 százalékát teszik csak ki.

4. ábra Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?

A válaszadók közterület használati szokásai

A Dankó udvarral kapcsolatos kérdések előtt arra is kíváncsiak voltunk, hogy a válaszadók milyen

parkokat, tereket látogatnak, és miért választják azokat. Az alábbi táblázat alapján jól látható, hogy a

válaszadók körében a kerületben megtalálható legnépszerűbb közterek az Orczy-kert, a Teleki tér, a

Kálvária tér, a Mátyás tér, a II. János Pál pápa tér, valamint a FIDO park (Koltói Anna tér). Egy

válaszadó több helyszínt is említhetett, emellett volt olyan, aki nem nevezett meg egyet sem.

Ön melyik parkba, vagy játszótérre szokott járni
pihenni, sportolni leggyakrabban?

Említések száma

Orczy-kert 27
Teleki tér 22
Kálvária tér 19
Mátyás tér 18
II. János Pál pápa tér (Köztársaság tér) 18
Koltói Anna tér (FIDO park) 8
Margitsziget 4
Erzsébet tér 2
Gellért-hegy 2
Golgota tér 2
Grundkert 2
Múzeumkert 2
Városliget 2
Tolnai kert 2
Csillebérc 1
Fűvészkert 1



Városligeti fasor (Gorkij fasor) 1
Horváth Mihály tér 1
Károlyi kert 1
Losonci tér 1
Nehru part 1
Népliget 1
Normafa 1
Olimpia tér 1
Örkény kert 1
Rákóczi tér 1
Rakpart 1
Szigony utcai játszótér 1
Összes említés 144

A kitöltők által leginkább látogatott közterek, parkok esetében a következő táblázat foglalja össze,

hogy melyek azok a jellemzők, vagy szempontok, amelyek miatt azok népszerűek a körükben. Az

Orczy-kert kapcsán merült fel a legtöbb különféle indok arra, hogy a válaszadók miért azt választják. A

zöld területek mellett a terület pihenésre, sportolásra alkalmas kialakítása, a területének nagysága

mind olyan szempontok, amelyet többen kiemeltek. A Teleki tér esetében a látogatás egyik fő eleme

a közelsége, de emellett az ott található játszótér és a rendezettsége, zöldítése miatt is többen járnak

oda. A Mátyás tér inkább a játszótere, valamint a közelsége miatt népszerűbb, a Kálvária teret pedig

a közelsége miatt választják legtöbben. A FIDO park (Koltói Anna tér) és a II. János Pál pápa tér

esetében pedig a sportolási lehetőségek számítanak leginkább mérvadónak.

Kérem, röviden indokolja, hogy miért pont oda jár Említések száma

Orczy-kert 33
Zöld (sok fa, gondozott kert) 5
Alkalmas pihenésre (padok, kiülés, piknikezés) 4
Nagy, tágas 4
Van lehetőség sportolásra 4
Csendes, nyugodt 3
Közelség 3
Szép 3
Tiszta, rendezett 3
Játszótér miatt, gyerekbarát 2
Biztonságos 1
Nincs tömeg 1

Teleki tér 22
Közelség 7
Játszótér miatt, gyerekbarát 4
Tiszta, rendezett 3
Zöld (sok fa, gondozott kert) 3
Alkalmas pihenésre (padok, kiülés, piknikezés) 2
Szép 2
Biztonságos 1

Mátyás tér 16
Játszótér miatt, gyerekbarát 5
Közelség 5
Alkalmas pihenésre (padok, kiülés, piknikezés) 2
Szép 2



Biztonságos 1
Zöld (sok fa, gondozott kert) 1

II. János Pál pápa tér (Köztársaság tér) 16
Közelség 5
Van lehetőség sportolásra 5
Kutyabarát, kutyasétáltatásra alkalmas 2
Zöld (sok fa, gondozott kert) 2
Nagy, tágas 1
Szép 1

Kálvária tér 15
Közelség 7
Alkalmas pihenésre (padok, kiülés, piknikezés) 2
Nagy, tágas 2
Szép 1
Tiszta, rendezett 1
Van nyilvános wc 1
Zöld (sok fa, gondozott kert) 1

Koltói Anna tér (FIDO park) 5
Van lehetőség sportolásra 3
Közelség 2

Említések száma összesen 104

A Dankó udvarra vonatkozó kérdések

A Dankó udvarral kapcsolatban legelőször is kíváncsiak voltunk, a kitöltők milyen tapasztalattal

rendelkeznek az udvar korábbi hasznosítása kapcsán, jártak-e már ott személyesen, esetleg csak

hallottak róla. A válaszok alapján elmondható, hogy a közel azonos arányban vannak azok, akik

hallottak is róla, és jártak is már ott; akik csak hallottak róla és nem jártok ott, és azok is; akik nem

is hallottak róla, és nem is jártok még ott, tehát semmilyen tapasztalatuk nincs a Dankó udvarral

kapcsolatban.

5. ábra Rendelkezik-e bármilyen információval a Dankó udvar kapcsán?



Életkor szerint elmondható, hogy legnagyobb arányban a 55-64 éves korosztálynak van valamilyen

tapasztalata a Dankó udvarral kapcsolatban, közülük a válaszadók 54,4 százaléka már járt is az

udvaron belül. A fiatalabb korosztályban tartozó kitöltőkre pedig jellemzőbb, hogy konkrét

tapasztalattal nem rendelkeznek a Dankó udvart illetően, sőt hallomásból sem ismerik. A 14-24

éves korosztály több, mint fele nem rendelkezik semmilyen tapasztalattal az udvarról, a 25-34 éves

korcsoport közel feléről is elmondható ugyanez.

6. ábra A Dankó udvarral kapcsolatos tapasztalat életkor szerint

A Dankó udvarhoz való közelség sem feltétlen jelenti azt, hogy az ott lakók jártak már az udvaron

belül. A szomszédságban lakók közel fele (46,8 százaléka) járt már az udvaron belül, ezzel szemben

40 százalékuk csak hallomásból ismeri a helyzet, 12,9 százalékuk pedig nem találkozott még

hallomásból sem a hellyel. Azok között, akik nem az udvar szomszédságában laknak 53,8 százalék

azoknak az aránya, akik semmilyen tapasztalattal nem rendelkeznek a Dankó udvarral

kapcsolatban, és csupán 19,2 százalék járt már az udvar területén.



7. ábra A Dankó udvarral kapcsolatos tapasztalat lakóhely szerint

Azon kitöltőktől, akiknek volt tapasztalatuk az udvarral kapcsolatban meg is kérdeztük, milyen

formában történt. A tapasztalatokat az alábbi táblázat foglalja össze. A szervezett és a sport

programokon kívül még többen említették a kertészkedést, valamint a kültéri főzést, sütögetést.

Ha volt már korábban az udvarban, mit csinált ott? Említések száma
Szervezett programon vettem részt. 20
Sport programon vettem részt. 13
Kertészkedtem. 5
Egyéb említések:
Főzés, sütögetés 4
Kíváncsiságból körülnézett 3
Évekkel ezelőtt járt arra 2
Dolgozott a Dankó udvarban 1
Földet vitt a korábbi magaságyásokból. 1
Pihenés, kikapcsolódás 1
Környezetrendezés 1
Gyereknap, arcfestés 1
Panaszt tett az udvarral kapcsolatban 1
Sétálni, beszélgetni 1

A tevékenységek mellett a válaszadók megoszthatták benyomásaikat és tapasztalataikat is az udvarral

kapcsolatban. A tapasztalatok nagyobb részben általános benyomásokat tükröztek, mint pl. az udvar

hangossága, amit a térszerkezetből fakadóan gyakran kísér visszhang. A kellemes tapasztalatok között

sportolási lehetőségeket, illetve alapvető pozitív benyomásokat emelték ki a válaszadók, valamint a

gyermekprogramok szervezésére való alkalmasságát említették. A konkrét események kapcsán két

dolog került többször is említésre. A Kesztyűgyár gyerektáborát többen is hangosnak tartották a nyári

időszakban, emellett a hajléktalanok számára felállított krízissátort is – hasonlóan a korábbiakhoz, a

zajossága miatt tartják problémásnak.



Milyen korábbi tapasztalata volt az udvarral kapcsolatban, amikor még nyitva
volt?

Említések száma

Hangos volt, visszhangzó udvar (pl. focizás, gyerekek - főleg a nyári szünetben,
zenélés, koncertek)

20

Jó tapasztalata volt (jó hangulat, kellemes környezet, jó közösségi élmény) 12

Jó sportolási lehetőség 6
Gyerekprogramoknak kíváló, gyerekek számára alkalmas tér 4

Kesztyűgyár tábora zavaró volt 4
Szerhasználók, alkoholt fogyasztók jelenléte 3
A kertészkedési lehetőség jó dolog 3
Nincs kihasználva 2
Krizissátor a hajléktalanok számára problémás volt (pl. hangoskodás) 2

A rendezvényekről a lakók nem kaptak értesítést 2
Kosz, Szemetelés 2
Sok volt a lopás 1

A korábbi tapasztalatok mellett arról is kikértük a válaszadók véleményét, hogy a jövőben mire

használnák szívesen az udvart, amennyiben azt az önkormányzat megnyitná. A válaszadók több mint

fele használná pihenésre és beszélgetésre az udvart, hasonlóan nagy számban vannak, akik

sportolásra, mozgásra és kertészkedésre is. A kérdezettek közül csupán 11-en jelezték kifejezetten,

hogy nem használnák egyáltalán az udvart. Az egyéb tevékenységek közül pedig a sütögetés, közös

főzés, valamint a szabadtéri mozi, filmvetítések is felmerültek, mint potenciális lehetőségek. A

nyitottságot az is mutatja, hogy a kitöltők átlagosan 2,76 tevékenységet jelöltek meg, tehát körülbelül

2-3 tevékenységet minden válaszadó szívesen csinálna.

Az Önkormányzat 2024 tavaszán újranyitja a Dankó udvart. Ön mire
használná szívesen az udvart?

Említések száma

Pihenésre 76
Beszélgetésre 73
Sportolásra, mozgásra 67
Kertészkedésre 65
Játékra 51
Nem használnám. 11
Egyéb:
Sütögetésre, közös főzésre 5
Szabadtéri mozi, filmvetítések 3
Kutyás park, kutyasétáltatásra alkalmas hely 2
Gyerekprogramok, játszótér 2
Futópálya 2
Közösségi tér, események szervezésére, vásárok tartása 2
Szabadtéri koncertek 1

A használat mellett azt is fontosnak tartottuk megkérdezni, hogy milyen berendezések telepítését

tartanák fontosnak a válaszadók az udvarban. A válaszadók legnagyobb része az ivókutak

kihelyezését, telepítését szeretné, de a ping-pong asztalt, valamint a különböző kölcsönözhető
sporteszközök, társasjátékok, kerti szerszámok kihelyezését is nagymértékben támogatták. A

sütögetéshez szükséges tér kialakítását szintén sokan támogatnák. A kérdőívben felvázolt lehetőségek
mellett padok, székek és asztalok kihelyezését is többen támogatnák, valamint a nyilvános WC is

kívánatos lenne pár válaszadó szerint.

Milyen berendezést, eszközt látna szívesen az udvarban? Említések száma



Ivókút 88
Ping-pong asztal 77
Ingyenesen kölcsönözhető sporteszközök (pl.: labda, tollaslabda és ütő,
ping-pong labda és ütő) 66

Sütögető 63
Ingyenesen kölcsönözhető társasjáték 57
Ingyenesen kölcsönözhető kerti szerszámok (magaságyás
gondozásához)

55

Labdaháló tollasozáshoz 54
Ingyenesen kölcsönözhető gyerekjátékok (pl.: kismotor, ugrókötél,
aszfaltkréta, üveggolyó)

49

Egyéb:
Padok, székek, asztalok 8
Bogrács, grillezésre alkalmas hely 3
Nyilvános WC, mosdó 3
Kosárlabda pálya 2
Futókör 2
Szabadtéri tekepálya, lengő teke 2
Kisgyerekeknek játszótér 2
Piknikező hely 1
Sakkozóhely, kölcsönözhető nagy bábúkkal 1
Mászófal 1
Tábla, amire lehet írni pl. filccel 1
Fitnessgépek 1

Az udvarban az Önkormányzat magaságyások telepítését is fontolgatja, a válaszadók véleményét ezzel

kapcsolatban is megkérdeztük. A válaszok alapján a kitöltők 50 százalékát érdekelné ez a lehetőség, a
másik felét kevésbé. Korosztály szerinti bontásban a legnagyobb érdeklődés a magágyások iránt a

35-44 éves kitöltők körében van, 72,4 százalékuk használná a magágyásokat. A 25-34, valamint a

45-54 évesek körében hasonlóan 48 százalék körüli az érdeklődők aránya. Legkisebb érdeklődés a

legidősebb és a legfiatalabb korosztály körében van a magágyások iránt. A fiatalok 33,3 százaléka

érdeklődik a lehetőség iránt, míg a 65 évnél idősebbek csupán 22,2 százaléka mutat érdeklődést.



8. ábra Az udvarban lesz lehetőség magaságyásokat gondozni. Érdekelné Önt ez a lehetőség? –

életkor szerint

A Dankó udvarhoz való közelség fordítottan arányos a magágyásokkal való érdeklődéssel, a közelben

lakó kitöltők közel kétharmada nem mutat érdeklődést a magaságyások kihelyezése iránt, míg a

távolabb lakók közel kétharmada szívesen foglalkozna magágyásokkal.

9. ábra Az udvarban lesz lehetőség magaságyásokat gondozni. Érdekelné Önt ez a lehetőség? –

lakóhely szerint

A felszerelések mellett azzal kapcsolatban is tettünk fel kérdéseket, hogy milyen programokat

látnának szívesen a lakosok. A kertmozi bizonyult a legnépszerűbb javaslatnak, 92 válaszadó szívesen

részt venne ilyen programon. A gyerekprogramok kicsiknek (és nagyoknak) szintén népszerű, mint

ahogy a kertészkedés, a sportprogramok, valamint a felnőtt kézműves programok is. A válaszadók

közül 10-en jelezték, hogy semmilyen program nem érdekelné őket, alternatív javaslatként pedig

bolhapiac, vagy vásárok, valamint fitness-jellegű lehetőségek, programok kívánalma is megjelent. A

programok iránt kevésbé érdeklődő 10 fő legnagyobb részben környékbeli lakos, 1 fő kivételével

mindenki a Dankó udvar közvetlen szomszédságában lakik.

Milyen programot látna szívesen az udvarban? Említések száma
Kertmozi 92
Gyerekprogramok kicsiknek 69
Kertészkedős programok 68
Sportprogramok 61
Felnőtt kézműves programok 57
Gyerekprogramok nagyobbaknak 56
Nem érdekelnek a programok 10
Egyéb programok
Bolhapiac, vásár 2
Fitnesz park, jóga, pilátesz, Thai chi órák felnőtteknek 2
Közösségépítő programok a helyi lakosoknak, önszerveződő lakossági
programok, családi programok, a helyi lakók közös zenélése, tánc stb.

1



A sportprogramok, valamint a sportolási lehetőségek fontossága már az előző kérdések kapcsán is

felmerült, a kérdőívben külön azzal is foglalkoztunk, hogy milyen típusú mozgásra, sportolásra

használnák a lakosok legszívesebben az udvart. A legnépszerűbb tevékenységnek a ping-pong, a

tollaslabda valamint a jóga mutatkozott, a válaszadók közel fele támogatja ezeket a tevékenységeket.

A kitöltők közel egynegyede használná táncórák, vagy közösségi, tánccal kapcsolatos eseményekre,

valamint focira az udvart. A küzdősportok és görkorcsolya az előző lehetőségekhez képest kevésbé

volt vonzó tevékenység a többség számára. 27 kitöltő jelölte azt, hogy semmilyen

sporttevékenységet sem végezne az udvar területén.

Ön milyen típusú mozgásra, sportolásra használná szívesen az udvart? Említések
száma

ping-pong 65
tollaslabda 61
jóga 59
tánc (pl.: hip-hop, cigány néptánc) 38
foci 32
küzdősport (pl.: kickbox, kungfu, karate) 13
görkorcsolya 12
Egyéb:
Fitnessz gépek, kondigépek pilátesz, torna 5
Kosárlabda 4
Futás, futókör 2
Pentaque 1
Mölki 1
Billiárd 1
Teke 1
Medence 1
Gördeszka pálya 1
Nem használnám mozgásra, sportolásra az udvart. 27

A sportolást elutasítók kétharmada lakik a Dankó udvar közvetlen szomszédságában, ebből is 11-en
a Dankó utca 16. szám alatt. Életkor szerint inkább az idősebb korosztály tagjai utasítják el.

Ha Ön közvetlenül a Dankó
udvar (Dankó utca 18.)

melletti házak egyikében
lakik, kérjük, jelölje meg,

melyikben.

Nem használnám mozgásra, sportolásra az udvart - életkor szerint

25-34
éves

35-44
éves

45-54
éves

55-64
éves

65-74
éves

75
évesnél
idősebb

Összesen
(lakóhely)

Dankó utca 16. 2 1 5 2 1 11
Nem lakom közvetlenül a
Dankó udvar mellett.

1 1 1 3 6

Nem adta meg a pontos
lakhelyét.

2 1 3

Karácsony Sándor utca 15. 2 2
Karácsony Sándor utca 19b. 1 1 2
Dankó utca 20. 1 1
Dankó utca 22. 1 1
Karácsony Sándor utca 19c. 1 1
Összesen (életkor) 1 4 3 6 8 5 27



A Dankó udvar házirendjére vonatkozó kérdések

A tevékenységek és programok mellett átfogóan szerettük volna kikérni a lakók véleményét az udvar

használatára vonatkozó szabályokat illetően is. A kitöltők 68,2 százaléka támogatja, hogy az udvaron

vasárnaponként is legyenek szervezett, ingyenes programok.

10. ábra Szeretné, hogy vasárnap is legyenek ingyenes, szervezett programok?

A képet némiképp árnyalja, ha megnézzük a vasárnapi programokkal kapcsolatos véleményeket a

lakóhely szerint. Jól látható, hogy amíg a nem szomszédságban lakók 81,1 százaléka támogatja a

vasárnapi programok, addig az udvar közvetlen közelében élők 51,6 százaléka szeretne vasárnap is

programokat az udvar területén, 48,4 százalék pedig nem szeretne.

11. ábra Szeretné, hogy vasárnap is legyenek ingyenes, szervezett programok? – lakóhely szerint



A vasárnapi programok lehetősége mellett az általános nyitva tartással kapcsolatban is kikértük a

lakosok véleményét. A válaszadók 44,2 százaléka a 9 órás nyitást tartaná a legmegfelelőbbnek, a 8

órás nyitást a kitöltők 30 százaléka támogatja.

Hány órakor nyisson a Dankó udvar? A válaszok aránya (N=120)
7 óra 0,8%
8 óra 30,0%
9 óra 44,2%
10 óra 17,5%
11 óra 2,5%
12 óra 3,3%
14 óra 1,7%

Ami az udvar zárását illeti, a válaszadók 51,3 százaléka a 19 órát tartja a legmegfelelőbbnek, 21,4
százalékuk a 18 órai zárást tartaná ideálisnak, illetve 13,7 százalékuk a 20 órai zárást támogatja.

Hány órakor zárjon a Dankó udvar? A válaszok aránya (N=117)
12 óra 0,9%
13 óra 0,9%
15 óra 0,9%
16 óra 1,7%
17 óra 1,7%
18 óra 21,4%
19 óra 51,3%
20 óra 13,7%
21 óra 5,1%
22 óra 2,6%

A zárással kapcsolatban abban is kikértük a lakosok véleményét, hogy a nyári időszakban szeretnék-e,

ha tovább tartana nyitva az udvar. A kitöltők alapvetően egyetértenek, hogy hosszabb nyitvatartása

legyen nyáron a Dankó udvarnak, 13,8 százalékuk ellenzi csak azt. A hosszabbítás a nyári időszakban
a kérdezettek 47,7 százaléka szerint 21 óráig lenne a legideálisabb, a második legtöbb szavazatot a

20 óráig történő hosszabbítás szerezte meg.

A nyitás és a zárás kapcsán is megjegyezte pár válaszadó, hogy fontos lenne figyelni a zajra, és ennek

függvényében kialakítani, vagy akár módosítani az udvar nyitvatartását. A zajosságtól való félelem

az ott lakók válaszaiban is tükröződik, hiszen a környéken élők átlagosan későbbi nyitást és korábbi

zárást szeretnének.

Támogatja, hogy a nyári időszakban, amikor
később sötétedik, és napközben nagyon meleg

van, hosszabb nyitva tartása legyen a
udvarnak?

A válaszok aránya (N=130)

Igen, 18 óráig. 1,5%

Igen, 19 óráig. 0,8%

Igen, 20 óráig. 30,8%

Igen, 21 óráig. 47,7%

Igen, 22 óráig. 5,4%

Nem. 13,8%

Közvetlenül a Dankó udvar mellett lakik? Átlagos nyitás Átlagos zárás

Igen 9,43 óra 18,61 óra

Nem 8,76 óra 19,20 óra



A nyitvatartás és a zárás során 5 fő jelezte, hogy egyáltalán nem szeretnék, hogy kinyisson az udvar.

Ha Ön közvetlenül a Dankó udvar (Dankó utca 18.) melletti
házak egyikében lakik, kérjük jelölje meg, melyikben.

Egyáltalán ne nyisson ki az udvar
(fő)

Dankó utca 16. 4

Nem lakom közvetlenül a Dankó udvar mellett. 1

A nyitvatartás mellett a különböző szabályok ajánlásának is teret adtunk. Legnagyobb számban az

udvar tisztaságának megőrzését tartották a kitöltők fontosnak, de az alkoholfogyasztás, a

dohányzás, valamint a hangoskodás tiltását is sokan említették. Parkőr, vagy egyéb biztonsági

szolgálat jelenlétét szintén többen tartották fontosnak. Az egyes kitöltők specifikus ötletei is

olvashatók a táblázat alján.

A kitöltőket végül arra is kértük, ha van bármi egyéb megjegyzése, vagy javaslata az udvarral, vagy a

tervekkel kapcsolatban, azt is osszák meg velünk. Ennek eredményeit az alábbi táblázat foglalja össze.

Bármely egyéb megjegyzés, javaslat a Dankó udvarral kapcsolatban?
1. Legyen kutyával pórázon bejárható

Ön milyen szabályokat vezetne be általában az udvar használatával
kapcsolatban?

Említések száma

Tisztaság, rendezettség megtartása (pl. szemetelés tiltása) 34
Alkoholfogyasztás legyen tiltva (rendezvények kivételével) 25
Dohányzás legyen tiltva 25
Hangoskodás, üvöltözés, tiltása (pl. rendszeres zajszintmérés nyomán) 24

Parkőr, vagy egyéb felügyelő személyzet, biztonsági szolgálat 17
Kutyák kitiltása 8
Hangos zene tiltása 5
Kulturált viselkedés, hely megtartása (pl. agresszív viselkedés tiltása) 5
A szabályok be nem tartásan vonjon kitiltást maga után (időszakosan, vagy
állandó jelleggel)

5

Működő nyilvános WC kihelyezése, annak karbantartása 4
Kulturált kutyás park, kizárólag csak pórázon 4
Egyéb, konkrétabb javaslatok
12 éven aluliak csak felnőt felügyelettel tudják igénybe venni az udvar
szolgáltatásait

2

Kölcsönkért játékok és sporteszközök aznapi visszaadása. A kölcsönkért
tárgyakat névvel és címmel lehetne átvenni. A tárgyakat az őrnek vagy egy
kinevezett személynek kellene átadni használat után mindennap.

2

A környék lakóinak véleménye legyen figyelembe véve (pl. Legyen
lakógyűlés a szomszédok körében a kialakítást megelőzően, majd azt
követően is)

2

Szervezett programok csak a délelőtti sávban 2
Kamera legyen kihelyezve 1
Legyen időpontfoglalás 1
A kerület szervezetei a programok terén élvezzenek előnyt 1
Emellett havonta kérdőívet adnék körbe a szülők között, hogy
véleményezzék az udvar mindennapi életét.

1

Jó lenne, ha környékbeli, az itt élők számára ismert és becsült, a környék
gyermekeit ismerő személyek látnák el a porta és egyéb szolgálatokat.

1



2. Ne a bandázás, drágítás, csoportosulás és hangoskodás színtere legyen

3. Felnőtteknek is lehetne több ingyenes rendezvény, nem csak gyerekcentrikus

4. Néhány gyümölcsfát (pl. cseresznye, alma) telepíthetnének

5. Fontos lenne az őrzés, a hatékony felügyelet a wc, stb. miatt.

6. Környezettudatos kialakítás, szelektív hulladékgyűjtés. Idővel az elért eredményekről az
udvarban is tájékoztató (pl. szemetelésmentes x napja; 100., 200. látogató; stb)

7. Kertészkedés legyen lehetséges

8. Hangos zenes programok nem jok a szomszéd házaknak, természetes zajszigetelő jó lenne

9. Figyeljünk oda minden véleményre. Persze, a trollokat próbáljuk meg kiszűrni. Mert tuti, hogy

lesznek ilyenek..

10. Jó lenne, ha elég árnyékos, sok növényes, fás lenne, hogy nagy melegbe is lehessen használni.

Esetleg párakapu, kutak.

11. Szerintem ez egy fantasztikus lehetőség a környékbelieknek, főleg, hogy az a környék szinte csak

lakóházakból és utcákból áll, és a lakosság létszám is nagy. A szemben lévő Oltalom előtti rendet
is bizonyos, hogy jobban fenn lehet tartani, ha lesznek az udvar bejáratánál padok, asztalok,

vécé, kerületőri felügyelet.

12. Kertészkedésre alkalmas, az hasznos és egyáltalán nem zavaró ,

13. Jó volna, ha a környéke is kiemelt figyelmet kapna a közterület-felügyelettől.

14. Csendes programokat szeretne.

15. Téli hajléktalan melegedő ne legyen, mert nem lehetett tőlük aludni, büdösek voltak

16. A 16 tele van kóbor cicákkal, szaporodnak, ezért tele van ürülékkel és bolhával a lépcsőház

17. Csúnyák az épületek, ott tudják nyírni a füvet, de itt

18. Váltott műszakban dolgozó és beteg emberek laknak a környéken, nincs szükség hangos

programokra

19. Dankó 16 udvarán is vannak problémák, amikkel foglalkozni kellene, ide kéne pénzt költeni

20. Ahogy a zaj zavarni kezdi a lakókat, szüntessék be a programokat, vegyék figyelembe a lakók

szavát

21. Évente egyszeri nagyobb gyerekprogram elfogadható

22. Szomszéd ház kapualjra is figyeljenek

23. Legyen rend

24. Télen is jó lenne, ha nyitva tartana, és hosszútávon stabil lehetőséget nyújtana a környék

családjai számára.

25. Minél hamarabb készüljön el

26. Legyen kihasználva, mindenki megtalálja a számítását



27. Párakapu

28. 10 milliót inkább a családoknak kéne szétosztani, van elég játszótér a környéken, más és nagyobb

gondok vannak

29. Majd az udvarra nyíló ajtót zárva kell tartani, hogy ne lopják el a fügét

30. Fiát le szeretné hozni, idősekkel szívesen leülnének

31. Nem szeretné, ha kinyitna, tegyék rendbe, adják el, épüljön lakóház

32. Alkalmanként (meghatározott időben) árusítás - nyugdíjasok, őstermelők (virág, termés,

kézimunkák, főtt kukorica), ivóvíz tartály, szemetes, takarítás (meg lehetne bízni arra kész

hajléktalant, önkéntest plusz juttatásért vagy valami)

33. Szépen legyen karban tartva, folyamatosan

34. Maradjon csend és nyugalom

35. Nincs. Ne legyenek kutyák az udvarban. Most is van egy kutya az udvarban, azt el kene vinni.

36. Legyen biztonságos

37. Nagyon örül egy helynek, ahol kulturált, érdekes programok lehetnek, mert a közösségalkotás

fontos

38. Örülök, hogy gondolunk erre, összehozza az emberek

39. Kertészkedés, faültetés - ezek csendes tevékenységek

40. Jó lenne ha lenne vásár, bolhapiac, csere-bere, ünnepi vásár, közös főzés és eladás

II. A gyerekeknek szóló kérdőív eredményei

A válaszadók demográfiai adatai

A gyerekeknek szóló kérdőívet összesen 35 fő töltötte ki, ebből 32 kitöltés személyesen történt 3

pedig online. A kitöltők 56 százaléka tartozott a 4-10 éves korosztályba, 44 százalékuk pedig 11-15

éves korcsoportba.



12. ábra Hány éves vagy?

A kitöltő gyerekek 60 százaléka volt fiú, 40 százalékuk pedig lány.

13. ábra Lány vagy fiú vagy?

A kitöltőket arra is megkértük, mondják meg melyik utcában laknak. Legnagyobb arányban a

Karácsony Sándor utcából töltötték ki a kérdőívet, de emellett a Szerdahelyi -, a Diószegi Sámuel-, a

József-, a Baross-, a Dankó-, valamint a Magdolna utcából is származik legalább 2 kitöltés.

Melyik utcában laksz? (Kérjük, csak
az utca nevét írd, ne a házszámot.)

Említések száma (N=33) Százalék

Karácsony Sándor utca 9 27,3
Szerdahelyi utca 5 15,2
Diószegi Sámuel utca 3 9,1
József utca 3 9,1
Baross utca 2 6,1
Dankó utca 2 6,1
Magdolna utca 2 6,1
Dobozi utca 1 3,0
Kálvária utca 1 3,0
Kun utca 1 3,0
Molnár Ferenc tér 1 3,0
Népszínház utca 1 3,0
Teleki tér 1 3,0
Üllői út 1 3,0

A felnőttekhez hasonlóan itt is kíváncsiak voltunk, hogy a kitöltő gyerekek közül hányan laknak a

Dankó udvar közvetlen szomszédságában. A kitöltők majdnem egynegyede lakik csak az udvar

közvetlen szomszédságában.



14.ábra A Dankó udvar (Dankó utca 18.) melletti házak egyikében laksz, közvetlenül a szomszédodban

van?

A lakóhely mellett arra is kíváncsiak voltunk, hogy melyik óvodába járnak, vagy iskolában tanulnak a

kitöltő gyerekek, ennek az eredményeit az alábbi táblázat foglalja össze. A kitöltéseink legnagyobb

számban azoktól a diákoktól származtak, akik a Deák Diák Ének-zenei Általános Iskola és Gimnázium,

a Losonci Téri Általános Iskola, valamint a Molnár Ferenc Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola falai között tanulnak.

Melyik iskolába vagy óvodába jársz? Említések száma (N=32) Arány (N=32)
Deák Diák Ének-zenei Általános
Iskola és Gimnázium

8 25,0

Losonci Téri Általános Iskola 8 25,0
Molnár Ferenc Magyar–Angol Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskola

6 18,8

Ferencvárosi Sport Általános Iskola
és Gimnázium

2 6,3

Vajda Péter Ének-zenei Általános és
Sportiskola

2 6,3

Csia Lajos Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola 1 3,1

Ferencvárosi Komplex Óvoda és
EGYMI

1 3,1

Kolonics György Általános Iskola 1 3,1
Napraforgó Egyesített Óvoda
Csodasziget Tagóvodája

1 3,1

Németh László Általános Iskola 1 3,1
Tündérkert Óvoda 1 3,1



A válaszadók közterület használati szokásai

A kérdőívet kitöltő gyerekek legnagyobb számban a Mátyás térre járnak, de nagyobb

népszerűségnek örved a FIDO park (Koltói Anna tér), a Kálvária tér, a II. János Pál pápa tér, és a

Losonci kert is.

Melyik játszótéren, parkban, téren játszol legszívesebben? Említések száma
Mátyás tér 19
Koltói Anna tér (FIDO park) 13
Kálvária tér 11
II. János Pál pápa tér 8
Losonci tér 6
Orczy-kert 2
Golgota tér 2
Telekti tér 2
Ferenc tér (9.ker) 1
Károly kert 1
Margitsziget 1

A kitöltő gyerekek ezeket a parkokat, tereket nagyobbrészt a szüleikkel, testvéreikkel, és barátaikkal

látogatják. Egyedül senki sem szokott járni ezekre a helyekre.

Kivel szoktál oda menni? Említések száma

szülővel 25
testvérrel 26
baráttal 18
szomszéddal 2
nagyszülővel 1
csajokkal 1
egyedül 0

A helyszínen és a társaságon túl arra is kíváncsiak voltunk, mivel töltik a kitöltő gyerekek az idejüket

ezekben a parkokban, ezeken a tereken. Legnépszerűbb tevékenység közé tartozik a focizás, a

hintázás, a csúszdázás, a fogócskázás, illetve a kosarazás.

Mit szeretsz ott leginkább
játszani?

Említések
száma

Mit szeretsz ott leginkább
játszani?

Említések
száma

focizni 13 ping-pongozni 3
hintázni 9 peonzázni 3
csúszdázni 7 pihenni 2
fogócskázni 7 csajozni 2
kosarazni 6 gördeszkázni, görkorcsolyázni 2

beszélgetni 5 tiktokozni 2

homokozni 4 trambulinozni 1

mászókázn 4 nyuszit simogatni 1
zenét hallgatni 4 jógázni 1
libikókázni 3 strandolni 1
zenélni, énekelni 3 sétálni 1
bújócskázni 3 táncolni 1
játszani 3



Ötletek, elképzelések a Dankó udvarral kapcsolatban

A gyerekek esetében is kíváncsiak voltunk részletesen, milyen tevékenységet és milyen felszereléseket

látna szívesen a Dankó udvarban. A különböző sporttevékenységek (foci, kosárlabda, ping-pong,

tollaslabda) mellett még a zenélés, zenehallgatás számított a legnépszerűbb tevékenységnek.

Mi az a játék, sport vagy más
tevékenység, amit szívesen
játszanál a Dankó udvarban?

Említések
száma

Mi az a játék, sport vagy más
tevékenység, amit szívesen
játszanál a Dankó udvarban?

Említések
száma

foci 17 boxgép, boxolás 2
kosárlabda 11 gördeszka 2
zene, zenélés (ének, rap, hangszer) 10 karate 1
ping-pong 8 társasjáték 1
tánc 7 közös főzés 1
tollaslabda 4 vizes játszótér 1
ugrókötelezés, hullahoppozás 3 mini kresz pálya 1
labdázás, labdajátékok (pl. kidobós) 3 dobos ugratópálya 1

kézműves foglalkozások: festeni,
alkotni

3
nagyobb elemekből építhető
kuckó

1

csocsó 3 fán lévő bunker 1
hinta 3 csúszda 1
beszélgetés 3 ugrálóvár 1
röplabda 2 trambulin 1
játszó sarok 2 motorozás 1
mászóka 2 homokozás 1

Azzal kapcsolatban, hogy milyen eszközöket, játékokat kölcsönöznének a gyerekek, a különböző
labdajátékok szintén nagy népszerűségnek örvendtek, emellett még a különböző társas-, valamint

kártyajátékokat is szívesen látnák a gyerekek.

Azt tervezzük, hogy a Dankó
udvarban kölcsön lehet majd
kérni mindenféle játékokat,

amikkel az udvarban játszhatsz.
Téged milyenek érdekelnének?

Említések
száma

Azt tervezzük, hogy a Dankó
udvarban kölcsön lehet majd
kérni mindenféle játékokat,

amikkel az udvarban játszhatsz.
Téged milyenek érdekelnének?

Említések
száma

labda(játékok) 18 hinta 2
ping-pong 13 boxgép, boxzsák 2
társasjátékok 8 hangszerek (pl. gitár) 2
foci 7 sporteszközök 1
kártyajátékok 6 futó bicikli 1
ugrókötél 5 óriás legokocka 1
kréta 4 JBL hangszórók 1
játék go-cart, motor 4 mosdó, wc, pelenkázó 1
roller 3 zsinóron száguldozó babaház 1
tollas 2 gördeszka 1
szivacslabda 2 buborékfújó 1
kosár 2

Végezetül más ötletekre, egyéb javaslatokra is kíváncsiak voltunk, ezeket az alábbi táblázat foglalja

össze.



Van még más ötleted vagy javaslatod az udvarral kapcsolatban? Mire szeretnéd, hogy
odafigyeljünk? Mitől lenne jó hely a Dankó udvar?

Legyen sok árnyékos hely Értékmegőrző legyen
Tiszta legyen Biztonságos legyen
Ne legyen szemetelés Legyen fedett rész is
A felnőttek ne beszéljenek csúnyán Lehetne strand is
Rongálók legyenek felelősségre vonva Legyen boxgép
Kalandparkszerű játszótér Legyen óra, ha jó programokat csinálnak
Kristálybarlang (római ruhák) Ha lenne kisebbeknek disco
Ugratópálya JBL-en lehessen zenét hallgatni
Állatsimogató Legyen szép, modern, menő, sokoldalú
Vár, amire fel lehet mászni legyen büfé
Szabadtéri vízi játékok Lehetne, divatbemutatót szervezni, vagy

jöhetnének stylistok, hogy adjanak
tanácsot, aztán megcsinálhatnák a
hajunkat

Ne legyen a durvaság megengedett Kutyák is bemehessenek
Dohányzás tiltása Legyen szép, modern, menő, sokoldalú
Verekedés tiltása Biztonságos bejárat


